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TAYTOTHTEZ - OEQPIA

Tautotnta Aéyetal KABe LodTNTA TIOU TIEPLEXEL LETAPBANTEG Kol aAnBeVEL yla KABE TLUN

TWV petapAntwy Tng (rLyx: 0.x =0).

Ep: MNoleg amd TG mMapakdTw LoOTNTES EIVOL TOUTOTNTEG @@@

i) x+y=0 i)a®=a.a.a ii)a.B=0 iv)(x+2) =x>+4x+4 v)0.x=0 (Am.:ii, iv, v)

AZIOZHMEIQTE2 TAYTOTHTEZ — ANOAEIZEI2

i) Tetpdywvo abpoiopatoc: (a + B)* = o + 2ap + B>

Anoéseién: (a+ B)> = (o + B).(a + B)

aa+aB+pa+Bp=o’+ap+ap+p =a’+20f+p°

ii) Tetpdywvo Swadopdc: (a - B)* = o - 2ap + B>

Anoédeién: (a - B)> = (a - B).(a - B)

za.a-a.B-B.o+p.p=0o’-ap-ap+p>=a>-2ap+p’

iii) Fwépevo aBpotopatoc eni Swadopd: (o + B).(a = B) = o - B>
Anodsin: (a +B).(a—B)=a.a—a.p+pB.a—B.B
=’ -af+ap-p=a’-p’

iv) KUBoc aBpoiopatoc: (a + B)® = o + 3a°B + 3ap* + B°
Anédewn: (o + B)’ = (a+ B). (a+B)* = (o + B). (@’ + 2aB + B?)
=a.a’ +a.2aB + a.p? + B.a’ + B.2ap + B.p*

=’ +2a’B+ap’ + o’ +2ap’ + PP =a’ + 3a’B + 3ap’ + B°

v) KuBoc Swadopdc: (a - B)® = a® - 3a’B + 3ap’ - B°
Anédewn: (o - B)’ = (a- B). (a- B)* = (o - B). (o - 2ap + B?)
=a.a’-a.20f + o.p’ - B.a’ + B.2ap - B.B’
=a’-20°B + ap’- o’B + 2ap’ - B> = o - 30°B + 3ap’ - B

Napatripnon: (a+B)P#a®+B> kot (a-B)? # o?-B?
(a+B)P#a®+p° Kol (a-BP#a®-p°

Erupédeta: A, BAaxakn — Mabnuatikog E.A.E. email: |_vlachaki@sch.gr



